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Čas reševanja je 90 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspeha!

Ime in priimek

Sedež (2.01)
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1. naloga (25 točk)
Dane so množice A, B in C. Ugotovi, kdaj je sistem enačb v spremenljivki X rešljiv, in v tem
primeru poišči rešitev.

A∪ X = B

B∩ X ⊆ C

C \ X = A



2. naloga (25 točk)
Če je sklep veljaven, ga dokaži, sicer ga ovrzi s protiprimerom.
a) (15 točk) p∨ q ⇔ r∧ s, (p⊕ t)⇒¬q∧ r, s∨ (q∧ t) |= r ⇒ (t ⇒ p)

b) (10 točk) p∨ q ⇔ r∧ s, (p⊕ t)⇒¬q∧ r, s∨ (q∧ t) |= r ⇒ p



3. naloga (25 točk)
Dani sta sledeči permutaciji iz množice S8:

π=
(
1 2 3 4 5 6 7 8
4 7 1 8 5 6 2 3

)
, ρ = (1 2 8)(3 6) .

a) (8 točk) Izračunaj produkte πρ, ρπ, π−1ρ2π in ρ−3πρ2.

b) (9 točk) Permutacijam π, ρ, πρ, ρπ, π−1ρ2π in ρ−3πρ2 določi red in parnost.

c) (8 točk) Poišči takšno permutacijo σ reda 2, da velja πρσ=σρπ.
Namig: če je τ= (a1 a2 . . . an) cikel in φ poljubna permutacija, je produkt φ−1τφ enak ciklu (φ(a1) φ(a2) . . . φ(an)).



4. naloga (25 točk)
Poišči najmanjše tako naravno število x, za katerega velja x2015 ≡ 25 (mod 31).


